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UGOVOR 
 

Zaključen 07.03.2024. u Baru između: 
 
1. SLAVICA ŽIVKOVIĆ, iz Bara, u daljem tekstu NARUČILAC usluga i, 
 
2. „ARHI-PRO OMEGA” DOO Makedonska E15, Bar, koga zastupa direktor 
Ivana Klikovac , u daljem tekstu IZVRŠILAC usluga 
 
 
PREDMET UGOVORA: 
Ovim Ugovorom Izvršilac usluga se obavezuje da Naručiocu usluga na način, pod 
uslovima i u rokovima utvrđenim ovim Ugovorom izradi tehničku dokumentaciju – 
IDEJNO RJEŠENJE privremenog ugostiteljskog objekta, na lokaciji br. 30.9, na 
katastarskoj parceli br. 2382/6, KO Polje, Opština Bar, samo i isključivo prema važećem 
planu i UT uslovima, kao i na osnovu dostavljenog projektnog zadatka od strane 
naručioca. 
 
Izvršilac se na osnovu ovog Ugovora obavezuje da obavlja različite usluge vezane 
za izradu tehničke dokumentacije. Izvršilac se obavezuje da izradi idejno 
rešenje, koje će omogućiti pribavljanje saglasnosti gradskog arhitekte. 
 
Izvršilac izjavljuje i garantuje naručiocu: 

- da ima licence, dozvole i kvalifikacije, koje se zahtijevaju zakonima Republike 
Crne Gore, kao i iskustvo u sličnim projektima, potrebno za vršenje usluga u 
skladu sa najvišim propisanim standardima 

- da će obezbijediti stručan kadar, kako bi obezbijedio pravilno pružanje usluga 
prema Ugovoru 

- da će sarađivati u svakom trenutku sa Naručiocem i njegovim predstavnicima 
tokom pružanja usluga 

- poštovanje sl. propisa: zakoni Republike Crne Gore kao i podzakonski akti, 
uredbe, pravilnici i bilo koja vrsta podzakonskih akata, koji se donose na nivou 
Republike 

 

 

Član 1. 

Vrijednost radova će se odrediti aneksom ovog Ugovora, a cijena će se računati prema 

metru kvadratnom BGP objekta. 

Član 2. 

Projektant se obavezuje da poslove navedene u predmetu Ugovora izvrši u 

predviđenom roku i prema smjernicama iz projektnog zadatka. 
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Korisnik: KORISNIK

PODRUČNA JEDINICA
BAR

Datum:12.06.2019 10:07
KO: POLJE

LIST NEPOKRETNOSTI   1817 - PREPIS

Podaci o parceli

Broj/podbroj Broj zgrade Plan 
Skica Datum upisa Potes ili 

ulica i kućni broj
Način korišćenja 

Osnov sticanja Površina m2 Prihod

2382/6   11
127 24.05.2013 Polje Neplodna zemljišta 

NASLJEĐE 426 0.00

2406   11
18 24.05.2013 Polje Njiva 1. klase 

NASLJEĐE 5898 90.24

           

 

Podaci o vlasniku ili nosiocu prava

Matični broj - ID broj Naziv nosioca prava - adresa i mjesto Osnov prava Obim prava

* PANTOVIĆ ANA
* Susvojina 1/3

* PANTOVIĆ JANKO JELICA
* Susvojina 1/3

* PANTOVIĆ MILAN
* Susvojina 1/3

Ne postoje tereti i ograničenja.

Datum i vrijeme štampe: 12.06.2019 10:07
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PROJEKTNI ZADATAK 
 

Investitorː Slavica Živković 
Objekatː   Privremeni ugostiteljski objekat  
Lokacijaː  Br. 30.9, katastarska parcela broj 2382/6 KO Polje, Opština Bar 
 

PROGRAMː  
Za potrebe investitora, a na osnovu ovog projektnog zadatka, potrebno je uraditi 
tehničku dokumentaciju – idejno rješenje privremenog ugostiteljskog objekta, na 
lokaciji broj 30.9, na katastarskoj parceli broj 2382/6 KO Polje, Opština Bar, samo i 
isključivo prema važećem planu i UT uslovima. 
 
CILJ I SVRHA PROJEKTA 
Cilj projekta je da se ispoštuju svi zahtjevi investitora, koji su u skladu sa gore 
navedenim urbanističko – tehničkim uslovima. 
 
ZADATAK PROJEKTANTA 
Objekat projektovati u svemu prema izdatim Urbanističko – tehničkim uslovima, koje 
je izdao nadlažni Sekretarijat Opštine Bar i u skladu sa Programom privremenih 
objekata na području Opštine Bar za period od 2023. do 2028. Godine. 
 
OPŠTI PODACI 
Zidani privremeni ugostiteljski objekat, koji izgledom i gabaritom treba da bude 
uklopljena u ambijent lokacije na kojoj se pozicionira. Nivelaciono postaviti objekat i 
prilagoditi ga terenu i postojećoj prostornoj dispoziciji pješačkog i kolskog 
saobraćaja. Privremeni objekat projektovati kao objekat u nizu, spratnosti P 
(prizemlje), bruto površine 20 m².  
 
KONSTRUKCIJA OBJEKTA 
Objekat u konstruktivnom smislu riješiti tako da se ispoštuju zahtjevi IX seizmičke 
zone. Objekat projektovati kao zidanu konstrukciju sa betonskim dvovodnim krovom 
 
MATERIJALIZACIJA – SPOLJNA OBRADA 
Spoljašnju obradu zidanog privremenog ugostiteljskog objekta, površine 20 m², 
predvidjeti od kvalitetnih materijala, postojanih na spoljne uticaje. Kao završnu 
obradu zidova predvidjeti demit fasadu, a na betonskom dvovodnom krovu 
predvidjeti crijep u malteru. U dogovru sa vlasnicima ostalih objekata u nizu, odabrati 
svijetlu boju fasade, u pastelnim tonovima. Istu boju odabrati i za dekorativne 
elemente oko objekta, poput žardinjera isl. 
 
MATERIJALIZACIJA – UNUTRAŠNJA OBRADA 
Za unutrašnju obradu predvidjeti materijale primjerene namjeni pojedinih prostorija, 
Materijali treba da budu postojani i laki za održavanje, Pregradne zidove u objektu 
projektovati od giter bloka, debljine 12cm i 20cm sa završnom obradom u 
poludisperzivnoj boji i keramičkim pločicama. Pod u sanitarnom čvoru obložiti  
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TEHNIČKI OPIS 
 

Investitorː Slavica Živković 
Objekatː   Privremeni ugostiteljski objekat 
Lokacijaː Br. 30.9, katastarska parcela broj 2382/6 KO Polje, Opština Bar                
 

OPŠTI DIO 
Projektnim zadatkom se traži izrada tehničke dokumentacije tj. idejno rješenje 
privremenog ugostiteljskog objekta, na lokaciji 30.9, na katastarskoj parceli 2382/6 
KO Polje, Opština Bar, koji je predviđen Programom privremenih objekata na 
području Optine Bar za period od 2023. do 2028. godine, za investitora Slavica 
Živković. 
U toku projektovanja izvršen je uvid u urbanističko – tehničke uslove broj 07-332/24-
178/2 od 11.03.2024. godine, izdate od strane Sekretarija za urbanizam i prostorno 
planiranje, Opštine Bar, koji se prilažu uz projekat. 
 
LOKACIJA 
Objekat se nalazi u Beogradskoj ulici, na lokaciji označenoj brojem 30.9, na 
katastarskoj parceli 2382/6, KO Polje, Opština Bar. Lokacija se nalazi uz 
saobraćajnicu, na privatnom zemljištu. Teren je ravan. Pristup je direktno sa 
saobraćajnice, kako kolskim, tako i pješačkim saobraćajem. Površina lokacije 
ugostiteljskog objekta iznosi 20 m². Lokacija se nalazi u blizini željezničke stanice i u 
zoni privremenih objekata u nizu, spratnosti P (prizemlje).  
Terasa je po programu priremenih objekata na lokaciji 30.5 dobila saglasnost od 
Glavnog gradskog arhitekte. 
 
OBJEKAT 
Objekat je projektovan u svemu prema projektnom zadatku investitora za predmetnu 
parcelu, uz poštovanje smjernica datih u urbanističko – tehničkim uslovima, kao i 
prema važećim standardima za ovaj tip objekta.  
Privremeni ugostiteljski objekat na ovoj lokaciji je zidanog tipa i nalazi se uz terasu 
montažno – demontažnog tipa. Objekat je prizeman, ukupne bruto površine 20 m². 
Privremeni objekat je svojim izgledom i gabaritom uklopljen u ambijent lokacije, na 
kojoj se pozicionira, s obzirom da se nalazi u nizu privremenih objekata spratnosti P. 
Sastoji se iz uslužnog prostora i pratećeg sadržaja, koji čine šank i priručni magacin. 
U njegovom sklopu se nalazi i sanitarni čvor. 
Objekat se postavlja na gotovu, postojeću betonsku podlogu.  
Krov objekta je projektovan kao dvovodni, nagiba 18°, a u skladu sa ostalim 
privremenim objektima u nizu. Spratna visina iznosi 3,75m, odnosno 2,83m svijetle 
visine.  
Privremeni objekat ima obezbijeđen parking prostor u sklopu zajedničkog parkinga, 
koji zadovoljava kapacitete mirujućeg saobraćaja. 
 
KONSTRUKTVNO RJEŠENJE 
Glavni konstruktivni sistem projektovanog privremenog objekta je masivni 
konstruktivni sistem. Nosivi zidovi objekta su projektovani od opekarskih giter 
blokova debljine d=20cm. U skladu sa pravilnikom za seizmičko projektovanje 
predviđeni su vertikalni serklaži (b/d=20/20) na svakom mjestu ukrštanja zidova i 
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horizontalni serklaži (b/d=20/20) na mjestu oslanjanja krovne konstrukcije na nosive 
zidove. U zavisnosti od položaja i opterećenja u konstrukciji, predviđeni su stubovi i 
grede na pojedinim mjestima, kao i nadvratnici, nadprozornici u fasadnim zidovima. 
Dvovodan krov je projektovan kao armirano betonska ploča, debljine 12cm, nagiba 
18°. 
 
MATERIJALIZACIJA – SPOLJNA OBRADA 
Previđeni su visokokvalitetni i atestirani materijali, postojani na spoljne uticaje i u 
skladu sa tehnološkim zahtjevima prostora, kako u pogledu održavanja, 
odgovarajućeg stepena higijene, vodootpornosti i protivpožarnosti. 
 
FASADNI ZIDOVI 
Fasadni zidovi su zidani giter blok debljine 15cm i 20cm, sa završnom obradom tipa 
demit i bavalitom u bijeloj boji. Istu boju odabrati i za dekorativne elemente oko 
objekta, poput žardinjera isl. 
 
KROV 
Dvovodan krov je projektovan kao armirano betonska ploča, debljine 12cm, nagiba 
18°. Na betonskom dvovodnom krovu predvidjeti crijep u malteru. 
 
MATERIJALIZACIJA – UNUTRAŠNJA OBRADA 
Za unutrašnju obradu koristiti materijale primjerene namjeni pojedinih prostorija, 
Materijali treba da budu postojani i laki za održavanje. 
 
ZIDOVI 
Svi pregradni zidovi su predviđeni kao zidani. Zidani zidovi su od pune opeke 
debljine 12cm i od giter bloka, debljine 12cm i 20cm. Sve zidane zidove, koji se ne 
oblažu keramikom, malterisati. Čiste zidove gletovati i bojiti poludisperzivnom bojom. 
Na pojedinim dijelovima zidove obložiti keramičkim pločicama do 1,50m visine. 
 
PODOVI 
Podovi su projektovani kao plivajući, sa izolacijom od stirodura debljine d=2cm. 
Završna obrada u sanitarnom čvoru su keramičke pločice, a u ostalim prostorijama 
predvidjeti parket i pločice na pojedinim dijelovima. Keramičke pločice debljine 
d=1cm se postavljaju na lijepku, preko prethodno izvedenog ravnajućeg sloja 
cementne košulice d=4cm. 
 
PLAFONI 
Na metalnoj podkonstrukciji postaviti gips-kartonske ploče. 
 
STOLARIJA I BRAVARIJA 
Sva fasadna i unutrašnja stolarija i bravarija treba da bude od visokokvalitetnih 
materijala. Fasadnu bravariju predvidjeti od PVC-a ili aluminijuma, sastavljenu od 
profila sa termo prekidom. 
 
IZOLACIJA 
Shodno propisima, projektovane su odgovarajuće hidro, termo i zvučna izolacija. 
Hidroizolacija je predviđena u sanitarnim čvorovima i na krovnoj površini. Toplotna 
zaštita u podovima je riješena plivajućim podovima sa slojem stirodura d=2,0cm. 
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Termoizolacija je predviđena na svim fasadnim zidovima i krovnoj površini. 
Termoizolacija je rađena na bazi stiropora debljine 5cm. 
 
LIMARIJA 
Za skuplanje atmosferske vode predviđeni su horizontalni i vertikalni oluci od 
pocinkovanog lima Ø 100mm. Za sve limarske radove upotrebljavati plastificirani lim 
d=0,60mm. 
 
SPISAK PRIMIJENJENIH PROPISA, PREPORUKA I VAŽEĆIH STANDARDA, 
PREMA KOJIMA JE OBJEKAT PROJEKTOVAN I PREMA KOJIMA ĆE SE 
IZVODITI RADOVI 
 

 Projektni zadatak od strane investitora 

 Urbanističko – tehnički uslovi br. 07-35/19-267 od 18.04.2019. 

 Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 
064/17 od 06.10.2017, 044/18 od 06.07.2018, 063/18 od 28.09.2018.) 

 Pravilnik o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih 
objekata, uređenja i opreme ("Službeni list Crne Gore", br. 043/18 od 
03.07.2018.) 

 Pravilnik o načinu izrade, sadržini tehničke dokumentacije za građenje 
objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 044/18 od 06.07.2018.) 

 Pravilnik o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije za građenje 
objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 044/18 od 06.07.2018) 

 Pravilnik o načinu obrauna površine i zapremine zgrade ("Službeni list Crne 
Gore", br. 060/18 od 07.09.2018.) 

 Važećim zakonima, propisima, standardima i normama kvaliteta za ovu vrstu 
objekta 

 
 
 
 
        Sastavila: 
        arh. Ivana Klikovac dipl. ing. 
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Bar

INVESTITOR:

Slavica Zivkovic

OBJEKAT:
        Privremeni ugostiteljski objekat , P+0

GLAVNI INZENJER:
     arh.Ivana Klikovac dipl.ing.

ODGOVORNI INZENJER:
     arh.Ivana Klikovac dipl.ing.

SARADNIK:

Lokacija:   kat.parc.br. 2382/6, KO Polje,
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     Idejni projekat
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